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                                       TÁJÉKOZTATÓ NYÚLTULAJDONOSOKNAK

Miért veszélyesek a szúnyogok a nyulak számára?

A nyulak számára a szúnyogok veszélyes betegség közvetítői lehetnek. Ez a himlővírus okozta betegség a Myxomatosis. Vérszívó paraziták segítségével terjed, elsősorban szúnyog, vagy bolhacsípéssel. A megbetegedett nyulakon 7-10 napos lappangási idő után dudorok keletkeznek, különösen szembetűnők a füleken, orrháton, fejen. A kötőhártya beduzzad, gyulladásos. A  megbetegedett állatok a környezetre is veszélyt jelentenek, mert a beteg állatból vért szívó szúnyog továbboltja a fertőzést más állatokra, akár kilométerekkel odébb.

Milyen egyéb fertőző betegség veszélyezteti a nyulak egészségét?

A nyulak másik gyógyíthatatlan betegsége a vérzéses betegség. A kórokozó vírus  közvetlen érintkezéssel, vagy ragályfogó tárgyakkal terjed. A tünetek 1-2 napon belül jelentkeznek, orrvérzés, mozgászavar formájában. A megbetegedett állatok elpusztulnak. 

Hogy előzhetem meg, hogy az én állatom is megbetegedjen?

A védekezés egyetlen módja a védőoltás.  A Pestoryn-morimyx vakcina mindkét betegség ellen védelmet nyújt. 

Hogyan kell oltani a nyulakat a vérzéses betegség és a myxomatosis ellen?

 A  nyulakat kétszer kell oltani három hetes időközzel, és ezt követően évente beadott emlékeztető oltás fenntartja a védettséget. 

